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IsTrRUzIONI DI MONTAGGIO - OPERATING INSTRUCTIONS - Mobpe D’EmpLoI -
BEDIENUNGSANLEITUNG - MANUAL DE INSTRUCCIONES -
PykoBoacTtBo no akcnnyATALMM - NAVODILA ZA UPORABO
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Smontare le frese standard e rimuovere i parapolvere dalla macchina. Quindi fissare I'arieggiatore a
molle all’albero porta frese, con una spina elastica.

ATTENZIONE PER IL MONTAGGIO - Le molle vanno orientate come in figura. Montare I'allargamento
cofano e fissarlo con le 2 viti M8x16 e rispettivi dadi e rondelle.
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The de-thatcher has to be fixed to the hob spindle of the unit using an elastic pin. Such operation has
to be performed after having disassembled the standard rotavator.

ATTENTION ! for the assembly : the springs have to be oriented like shown in the picture. Assemble
the widening cover and fix it using the 2 screws M8X16 and the corresponding nuts and washers.

Le nettoyeur ressorts doit etre fixé sur I'arbre port-fraises de la machine avec une goupille élastique,
aprés avoir demonter la fraise standard.

ATTENTION ! pour 'assemblage : les ressorts dovente etre orientés comme sur la figure. Monter
I'élargissement du capote, fixer le avec les 2 vis M8X16 et les écrous et rondelles correspondantes.

Der Federrechen wird auf der Hackwellenachse durch einen Spannstift befestigt, nach der Demontage
der vorhandenen Hackwerkzeuge.

ACHTUNG FUR DIE MONTAGE: Die Feder so wie der Bild zeigt, ausrichten. Die Schutzhaubeverbreiterung
montieren und durch 2 Schrauben M8X16, Mutter und Scheiben befestigen.
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El aireador de muelles va fijado al eje de las fresas de la maquina. Con un pasador elastico despues
de haber desmontado las fresas.

ATENCION EN EL MONTAJE - Los muelles van orientados como se ve el dibujo. Montar la prolongacin
de la tapa fijado con 2 tornillos M8x16 y sus correspondientes tuercas y arandelas.

PucanaTtop (6opoHKa C NPYXXUHHBIMU CTEPXHAMM), NPEeAHAa3HAYEHHbIN ONA OYUCTKM rasoHa oT
CYXUX OCTaTKOB TpaBbl, 3aKpensisieTca Ha Basny MalluHbl Npy NOMOLLM WTUTa Nnocrne AeMoHTaxa
CcTaHOapTHbIX opes.

BHUMAHWE TPV MOHTAXE! lMpyXnHbl OMXHbI OblTb OPUEHTUPOBAHbI KaK yKa3aHO Ha
pUCYyHKe. YCTaHOBUTE OOMNOSHUTENbHbIE KPbIfbA, 3aKpenuB MUX ¢ NOMOLbLIO ABYX BMHTOB M8x16 n
COOTBETCTBYHOLLNX raex.
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Vzmetne grablje je potrebno pritrditi na nosilno gred naprave s pomocjo elastiChega zati€a. Ta postopek
je mogoce izvesti po odstranitvi standardnega prekopalnika.

POZOR! Za namestitev: vzmeti morajo biti usmerjene, kot je prikazano na sliki. Namestite zasc€itni
pokrov in ga pritrdite z 2 vijakoma M8X16 ter ustreznima maticama in podlozkama.



